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EONIKO METZOBIO [TOAYTEXNEIO
IX0OAH EGAPMOIMENON MASHMATIKON KAI @ YZIKON ENIZTHMAN,
TOMEALD MHXANIKHE

EZETATH THN MHXANIKH II

tTov onovdactov Tov 2™ eiapfqvou
me Zyomis EQappoopévov Madnpotikov kot @ueikov Emotnpdy

(deviépa, 1 emreufipiov 2003, wpa 12:00)

AdaoKovres: Malns Anunitprog, Emikovpog kabyyntiic EMII
Kovpkovimg Ltavpog, Exikovpog Kabnynriis EMII

Oanyicg mpog toug sleralopévous:

» H hiprew g sfetaoeng sivan 3 Gpec

» To puldo eletdoswv anotelettol and 600 cehideg xan nepiEye 4 (téooepa) InTrpeTe.

» Anavtiiote ot 6he o {nmuare. H Pabuoioyio xa8e Inmuertog avaypdestat oty avrictoym ekpdvnon.

s Na aroviirs arokleawotixd ko pévov ot T Inretto Swaonoloydviog enapids TS GovVINGEL oug. ASKIohdyTeS
i amrvioeg Sev AapPdvovion v’ dyny ko dnmovpyotv apvrTud sucdve. katd v febuokdynem Tou ypartod coc.

ZHTHMA 1° (25 povadec)

H oteped wm anapapdpoatn doxog BA, ompilezat £

ue épbpwon mmgﬁz'ﬁ mhéov pafdoug 1 ko

2 mov given amd to idw ehaotikd - teleing thaotkd 2 r 4.

vhko pe pétpo ehactikomreg E=210 GPa ko tdon 273 '

Swxpponig 6,=180MPa. Adye KatuokevacTkoD cQI- fe 45 ;lt £ a T

patog 1 papdog 2 etvon katd & pkpoteEpn amd OGO

ba émpene, Omwc ooivetar pe vmepPoin oto Iy.l. ® £

Emiong o paféor Exovv Tig idieg dwetopég A=l cm’

Kot ico ovopootucd pikn £=2 m. Zyd

a. Bzwpdvrog ) dokd BA afapr) vroloyicte Tnv opuu T &, Tov & Y TV onoia av cvvdicovpus
S Tng Piog o onpeia A xat A’, Ba Srappedoet pia and Tig 6o pafdovg.

.2 Av n doxég BA eivan opoyevig kan £xel Papog G=90 kN vroloyiote miha tnv oprext] Tiur §, tov 5

2y trv omoin Ba Sreppedoet pin and Tig dvo paPdovs. T mapatpeital oy Aepirtwon avth;

-

ZHTHMA 2° (30 novddec)

@

Ye onueio P ehoonikoi-tekeing mhaotikod ohpotog mov ketanoveitol pe dho Spopetikode tpémoug
+ BV YV0T0 Ot Oux' =-202,8WPs Oyv =10.23WPa. =Cx'y'-SoOHV)

1. Kot mv mpdm xatemdévnen 1 sVTaTIKY KaTtdoTaoT) sivet ETI:UEEEIT] Kol 6lveTonl of Eva GUGOTIUC
afovov Pxyz and Tig 1oeg o=250 MPa, 6,,=150 MPa kat 6,=50 MPa.

ii. Katd v debtepn katomdvnon 1) mapapop@oclakt xatdotaor) eiven eninedn ko divetar o éva ob-
oTNue eEOvev PX'y'z" 076 Tig OPUUOpOOGES £y =-1.625x107, £,,=-9.75x10™ kent gy =3.25x10".

To cVomue Pxy'z" mpokdntel and to Pxyz pe orpopr] 8=+45° nepi tov dEova Pz. Oh ehactikés orabepés

1o vhkov siven E=200 GPa xav=0.3. H taom dwepporg os speiroopd eival 6,=280 MPa.

a. Yrohoyiote Yo TNV TpAOTI) KATEWOVIGT] TIS KOPIES TAGELS, TN MEYIOTT] OLLTUNTIKY] TAOT Kol GYESLG-
OTE TOV QVTioTOLO KoKAo Tov Mohr.

. Yrohoyiote v v deitepT) Katandvnon Tig KOPLEG TAGELS Kat TN MEVIOTY S1aTUNTIKY TAOT).

v. Ymohoviote Tig wipleg tdoeig, Tig kipieg mopapopeacelg ko Tig dievbivees tav kupiov afdvoy
oto onueio P, étav aqutd ketemoveiton tautodypova Kot pe Toug 600 Tupumive Tpomovs.

6. EiéyEte av eite oty mpdm) eite ot SEVTEPT KALOMOVIGT] EYOVUE QOTOYIC COLPOVE LE TO KPLTHPLO
Mises. Ti cvpfaiver oty mepinteon mov 01 §H0 KETETOVHCEK SPOVV THVTOYPOVE;




J4L = amo

ZHTHMA 3° (25 uovddes) £
“ / oyt = Q 7§

"Evoc rha"‘"'ro'cm}rm coATvas ue eE@TEPIKT duapetpo d yprjoLUe-
TOLEITHL V10 TNV HETQQOPG HICS CTPETTIKNG pomns Kot piag aZo-
vichs Ghannikng ddvapns. O cwifqveg eival KATUoKELAGUEVOS
and AEnTd arodiavo Ehaoua TAdTous b mov Exel meprrulayBel ko
niextpocuykorinbel. ‘Etol o pia diatopn To0 cwAnve EYODUE
wie SeTunTmikn TaoT T Ko pia Gl GoT) O, IO EUivETa
oo Ly.3. ['w mow Ty} Tov Adyou pOQN NG NAEKTPO-
GUYKOLANGTS 08V KOTGUOVEITHL Stunmike; Loy mepirtwon
QUTT VROAOYTIGTE: " -

a. Tnv opfny téom mov xetamovel T paeT] Kat

BTy uénom SaTunmiky TGon oTov coAfva 1\(11. T0. EWINEDQ

o ELLEDIIVU-.ETU.I cmm d
EJ"",I‘ E}‘.

::lqovtm d=0.24m, b=0.36 m xm o=-4000 N/mm”. K‘QD.,
M Y. _,’,@\ ' - %{y:m :.I:.{:.ﬁ oy

ZHTHMA 4° (20 povébec)

Amo xvlavdpikd xopud oeévépov owpétpov d=50 cm
mpokeiton va sepopenbel TponuaTik dokég ScTacE®VY

dwetopns b x h, omwg puivetal oto Xy da. h

a. Yrohoyiore 1o b ko h dote i doxdg va £y m pénom)

pépovoa KavoTTe o Kapwn. (Zy.4a) Zy.da

f. Av to pfkog g Sokov sivan 2 m ko mokTebEl oTo Eva
(kN0 NG Vit VTOADYIGTE TN PEYIOTN TIUT) OUOWOUOPPOV |,
(poptiov g mov pnopel va aoknBel dote 1) 60KoC va unv
actoyfoet. H taon Bpadoeng tov Shiov ot epeikuond
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givaw 50 MPa kv os Oiiym 60 MPa. (Zvviekeomig
acpodeiog 1.4). (Zx.4p)
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